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A személyszállítás újraindulása előtt a GYSEV tehervonatokkal teszteli a Veszprém-Ajka közötti szakaszt  

Budapest, Veszprém, 2026. május 29. – Szombat hajnaltól újraindul a vasúti személyszállítás Veszprém és
Ajka között, ennek köszönhetően a turisztikai utazásokban és a nemzetközi teherforgalomban is komoly
szerepet játszó 20-as számú vasútvonalon megszűnik a hosszú ideig tartó pótlóbuszozás időszaka. 

Az elvégzett felújításnak köszönhetően szombat hajnaltól ismét biztosított lesz a közvetlen eljutás –
Veszprémen keresztül – Zalaegerszeg, Szombathely és a főváros között. Utasaink ismét közvetlenül,
átszállás nélkül utazhatnak a Bakonyt kelet-nyugat irányban átszelő vasútvonalon, amely a nemzetközi
teherforgalomban is jelentős szerepet játszik.

  

A biztonság az első és legfontosabb, ezért a személyszállító vonatok közlekedtetése előtt, pénteken
nemzetközi tehervonatokkal teszteli a pályát az üzemeltető GYSEV. 

A pályasebesség emelése a felújított szakaszon fokozatosan történik majd, júliusban azonban már
sebességkorlátozás nélkül közlekedhetnek itt a vonatok. Az eredeti órás ütemes menetrend az
újranyitással is biztosított lesz Veszprém és Ajka között. Kisebb utómunkálatokra még a vonatközlekedés
újraindítását követően is számítani kell a pálya mellett, ezek azonban a forgalmat már nem akadályozzák.

Köszönjük utasaink türelmét!  

Belföldi utazás: 
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A Déli pályaudvarról 5 óra és 19 óra között kétóránként indul Göcsej InterCity Zalaegerszegre, míg a Bakony
InterCityk 6 óra és 20 óra között indulnak kétóránként Szombathelyre. A pálya helyreállításával így Ajka ismét
óránként érhető el a fővárosból.

Hétvégenként teljes útvonalon, Veszprém és Celldömölk között közlekednek, azok a személyvonatok, amelyek
többek között a kislődi Sobri Jóska Élménypark könnyebb megközelítését is biztosítják. A Veszprém és Ajka közötti
településeket pedig a helyközi Volán-járatok szolgálják ki.

A Bakony és Göcsej InterCityk gyorsvonati kocsikkal és egy InterCity kocsival közlekednek, az utóbbiak
légkondicionáltak és kerékpárszállításra is alkalmasak, de a helyjegy vásárlása kötelező.  A megbízhatóbb és
pontosabb közlekedés érdekében a vonatok egy részét már korszerű Vectron mozdonyok vontatják.

Nemzetközi utazás: 

Szombattól ismét a teljes útvonalon közlekedik a Budapestet Ljubljanával összekötő Citadella InterCity, amivel már
16 eurótól lehet a szlovén fővárosba utazni.

A nyári főszezonra, június 26-tól augusztus 29-ig visszatér a Retró Istria expressz [1], amely minden nap  közlekedik
majd, a Keleti pályaudvar és Koper, illetve Rijeka (Fiume) között.

[2]
Útvonaltervezés: 

Javasoljuk utasainknak, hogy a jegyvásárláshoz és utazásuk megtervezéséhez használják a MÁVPlusz alkalmazást
vagy a mavplusz.hu [3] weboldalt. A leggyorsabb és legegyszerűbb jegyváltáshoz érdemes a MÁVPlusz applikációt
használni, amelyben 15%-os okoskedvezményt biztosítunk minden belföldi vonat- és buszjegyre, kerékpárjegyre
valamint helyjegyre.

A részletes menetrendek a MÁVPlusz alkalmazásban, a jegy.mav.hu-n [4] és a MÁV-csoport weboldalán is
elérhetőek.
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A Veszprém és Ajka közötti munkálatokról az előző közleményünkben [5] adtunk tájékoztatást.

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság, GYSEV Zrt. Sajtószolgálat

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/vege-potlobuszozasnak-szombattol-ujra-atszallas-nelkul-utazhatnak-
utasaink-20 
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